

Actualizarea Planului de Amenajarea Teritoriului Județean Botoșani și transpunerea în format GIS

I.D.: 89539907

Data publicării 19.11.23 Coduri CPV 71410000-5

Pretul estimativ: 1.166.679,90 RON - 1.166.679,90 RON

Descriere: Servicii de elaborare a documentației "Actualizarea Planului de Amenajarea Teritoriului Județean Botoșani și transpunerea în format GIS" conform Caietului de sarcini. Planul de amenajare a teritoriului județean (PATJ) este structurat pe părți după cum urmează: a) Partea 1 :- analiza situației existente; - identificarea elementelor care condiționează dezvoltarea, cu evidențierea problemelor, disfuncționalităților și tendințelor; - identificarea zonelor cu potențial natural sau cultural; b) Partea a 2-a: diagnostic prospectiv și general; c) Partea a 3-a: strategia de dezvoltare teritorială a județului; d) Partea a 4-a: planul de acțiune pentru implementarea prevederilor planului — politici publice teritoriale, programe și proiecte. P.A.T.J. va include o bază de date geospațială realizată în format GIS, pe straturi tematice, în sistem de proiecție stereografică 1970. P.A.T.J. este constituit din piese scrise și desenate: - Piese scrise se prezintă sub forma unor memorii, care pot fi grupate în patru, pentru gruparea problematicii și pentru facilitarea urmăririi și înțelegerii elementelor prezentate. Memoriile se întocmesc pe capitole, subcapitole și alineate, dispuse într-o succesiune logică, cu o tratare explicită, concisă și sugestivă. În cuprinsul memoriilor pot fi folosite cartograme, grafice și scheme, care ilustrează evoluțiile și tendințele analizate și distribuția teritorială a acestora. - Piese desenate sunt planșe - hărți și planuri, scheme, cartograme, grafice. Piese desenate se reprezintă pe baza hărților/planurilor în sistem de referință național STEREO 1970, în format analogic și digital, care să asigure precizia cartografică necesară pentru scările folosite, fiind necesar avizul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Botoșani. Planul de amenajare a teritoriului județean PATJ Botoșani va cuprinde în mod obligatoriu 10 planșe, care se întocmesc în conformitate cu domeniile țintă, pentru fiecare domeniu țintă sau componenta esențială a acestora se elaborează, de regulă, două planșe: prima ilustrând problemele și disfuncționalitățile rezultate din analize, cea de a doua prezentând propuneri de dezvoltare/organizare.